

Мы все с вами разные родители, но как минимум раз в году думаем об одном и том же: что подарить и как организовать незабываемый детский день рождения.

Я люблю планировать дни рождения сына. За 14 лет я поняла: все участники точно получают от процесса организации и самого праздника удовольствие, если задумка будет не слишком сложной в реализации и одновременно очень интересной. И, конечно, для ребёнка важен не столько размах торжества, сколько его наличие.

Идеальный возраст для празднования с друзьями — 3 года. Малыш уже вполне способен на длительное общение с близкими людьми и в детском саду, умеет участвовать в несложных играх, легко выражает своё мнение и эмоции и ещё верит в чудеса.

В процессе подготовки важно тщательно продумать два момента:

- Выбор актуальной темы праздника. Подумайте, какие книги ему понравились больше всего за этот год, какие мультфильмы он любит пересматривать. На основе ответов на эти вопросы составляйте сценарий.
- Сервировка детского стола. Безопасные и лёгкие столовые приборы, скатерть и салфетки с яркими тематическими рисунками, и самое главное — простая, но вкусная и любимая еда и много воды.

Если вы сможете привлечь к организации праздника и самого именинника, как это сделали родители Конни, то радости и гордости будет ещё больше!

Лана Богомаз,
главный редактор
«Альпина.Дети»

Конни празднует день рождения



История Лианы Шнайдер

С иллюстрациями Евы Венцель-Бюргер

альпина
.дети

2021



— Мама, можно ко мне придёт очень-очень много гостей? —
взволнованно спрашивает Конни.

Скоро у неё день рождения. Ей исполнится пять лет! И Конни собирается пригласить домой всю группу из детского сада.

— Когда исполняется пять лет, приглашают только пятерых, —
смеётся мама.

— О нет, — вздыхает Конни. — Всего лишь пятерых! Как же сложно
выбрать!

Конечно, надо позвать Юлию, ведь она лучшая подруга Конни. Ещё
Лауру и Иоланду. Уже три... Двоюродного брата Михаэля. И Самиру!
А ещё близнецов Катю и Ларса. Семь!

— Так и быть, семь, — соглашается мама.



На следующий день в детском саду Конни рассказывает друзьям про свой день рождения. Ребята наперебой спорят о том, что они будут есть и во что играть. Ларсу хочется разбить палатку в саду и в темноте пугать девочек. Юлия мечтает макать фрукты в шоколад. Иоланда любит сосиски.



Катя утверждает, что сосиски тоже можно макать в шоколад!
Самира хочет в зоопарк. Лаура предлагает поиграть в цирк.
— Точно, а Мяф будет тигром! — с восторгом кричит Конни.
Но вот с чем все как один согласны: у них будет шоколадный торт,
картофель фри, мороженое и много-много игр.



Дома Конни вместе с мамой делает приглаательные открытки. Она складывает пополам семь небольших листов картона белого цвета. Переднюю сторонку она раскрашивает. Мама распечатывает листочки с текстом, и Конни вклеивает их в открытки. На следующий день она раздаст открытки своим друзьям в детском садике.



Конечно, Конни хочет принести с собой в садик какое-нибудь угощение. Поэтому вечером накануне дня рождения она делает вместе с мамой небольшие пирожные. Конни замешивает тесто, а когда пирожные готовы — сама их украшает. Мама в это время печёт шоколадный торт для домашнего праздника.

